
Verslag StiefKwartiertje       d.d. 2 maart 2026 
 

Aanwezig: Kees, Ed, Leon, Stef, Dirk Bot, Peter, Henk Dorschman, Truus, Jan 

van den Hurk, Kor, Nico, Henk Mostert, Henk Muilwijk, Dirk van der Schee, 

Aat, Joop, Arie, Paul en Jielis, 

 

Afgemeld: John, Herman, Paul, Jan Roetman, Leen, Wil, en Max. 

 

Aantal leden schoven tijdens de vergadering aan, indien mogelijk om 19.00 

uur aanwezig. 

  
1) Joop komt door omstandigheden later, Jielis opent het StiefKwartiertje nieuwe stijl, 

aanvang 19.00 uur tot uiterlijk 19.30 uur, wanneer er nog zaken zijn dan worden deze 

door geschoven naar het volgende StiefKwartiertje. 

Het StiefKwartiertje van april vervalt i.v.m. de jaarvergadering. 

Tot onze vreugde is Henk Mostert bij het StiefKwartiertje aanwezig. 

 
2) Rondvraag: 

Jan van den Hurk; punten uit de jaarvergadering blijven hangen, voorstel om actie lijst op 

te stellen. 

 

Stef; naar aanleiding van vragen van de leden om net als bij Stuurloos, in de pauze kaas 

en worst te delen, wordt gevraagd wie dit op zich wil nemen. 

Kaas en worst thuis te snijden en bij het Soenda op een schaal leggen en uitdelen. Aat 

overlegd met Lenie of zij dit op zich wil nemen en er wordt nog gezocht naar een 

vervanger wanneer Lenie er niet zou zijn.  

 

Ed; nu dat de muziekcommissie is opgeheven wie neemt de zaken waar? 
Dit bespreken in de jaarvergadering. 
 
Henk Mostert; Geeft aan dat zijn conditie langzaam verbeterd door fysio/ bewegen 
en geeft uitleg over de nog geplande behandelingen, hij is zeer positief gestemd. 
Henk heeft een solo en mee gezongen wat hem goed afging, na de pauze is hij naar 
huis gegaan.  
 
Jielis; Voor de afronding van het liedboek zijn in 2 sessies met het bestuur, Leon en 

Herman de laatste punten en komma’s van het liedboek door genomen, na de vakantie 

van Herman wordt het nieuwe liedboek afgewerkt, het streven is om het nieuwe 

liedboek in maart te verzorgen.  

Aandacht voor het invullen van de aan/ afmonsterlijst die tijdens de repetitie op tafel 
ligt. 
De aan/ afmonstering blijft via Ina. 
 



 
 
 
Voorstel om de aanmeldingen en betalingen van de boottocht van 6 juni via ons koor 
te laten verlopen, Jielis vraagt na wanneer er betaald moet worden en hier op 
afgestemd zullen de leden vooraf aan het koor betalen, de kosten zijn € 100,-- per 
persoon, tevens zal hij nagaan wat de kosten zijn om met de taxi boot naar 
Rotterdam te varen. 
 
3) Jielis sluit de bespreking. 

 
 
 
 
  
  

Groeten Jielis 

 


